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DIENSTLEISTUNGEN Aus- und Weiterbildung | Beratung | DV-Dienstleistungen | Rapid Prototyping | Schulung/Seminare | Software-Pflegeund -Wartung | Systementwicklung/-integration | Technische Dokumentation | Projektmanagement | Software für Instandhaltung/Wartung |Software für Prozessoptimierung und -simulation | Software für Bussysteme | Software zur Ankopplung unter- und übergeordneterSteuerungssysteme | System-Software | Software für Geschäftsprozessmanagement | Sonstige Unternehmenssoftware | Industrie 4.0 -Anwendungen | Web-Services | Digitalisierung | Mensch-Maschine-Schnittstelle | Software für Industrie 4.0ABNEHMERBRANCHEN Chemie/Pharmazie | Land- und Forstwirtschaft | Maschinen- und Anlagenbau | Papier- und Druckindustrie | Sonstiges| Transport-/Lagerwesen | Umwelt/EnergieFORSCHUNG UND ENTWICKLUNG Datenbanken (DB) | Geschäftsprozesse | Produktions- und Prozessautomatisierung | Systemintegration |Datenverwaltung, Big Data SpeicherungKURZPROFIL Die Low-Code Integration Platform TRANSCONNECT® ist seit mehr als 25 Jahren eine der führenden Branchenlösungen fürgroße und mittelständische Unternehmen im Industriesektor. Sie ermöglicht es Organisationen, verschiedene Systeme, Datenquellen undAnwendungen effizient miteinander zu verbinden. TRANSCONNECT® zeichnet sich durch die einzigartige Fähigkeit aus, in Echtzeit einezentrale Schnittstelle für Daten aus dem Top-Floor und Shop-Floor in der Wertschöpfungskette bereitzustellen. TRANSCONNECT® unterstütztsowohl etablierte als auch individuell entwickelte Schnittstellen und ermöglicht die nahtlose Konvertierung von Daten bei gleichzeitigemBetrieb dieser Schnittstellen. Unsere Projektteams verfügen über umfangreiches Know-how in der Beratung, Umsetzung und demnachhaltigen Betrieb von Digitalisierungsprojekten, um unsere Kunden bei ihren Automatisierungsvorhaben zu unterstützen. Unsere Werteumfassen Kundenzufriedenheit, Transparenz und Technologieführerschaft. Wir setzen nicht blind auf Trends, sondern investieren in dentatsächlichen Nutzen unserer Kundinnen und Kunden.REFERENZEN https://www.transconnect-online.de/referenzen
SERVICES Training and advanced education | Consultation | Data processing services | Rapid prototyping | Training/seminars | Softwaremaintenance and service | System development/integration | Technical documentation | Project management | Software formaintenance/service | Software for process enhancing and simulation | Software for bus systems | Software for coupling lower- andhigher-level control systems | System software | Software for business process management | Miscellaneous corporate software | Industry 4.0- application | Web services | Digitalization | Human robot interface | Software for Industry 4.0INDUSTRIES Chemistry/pharmacy | Agriculture and forestry | Mechanical and plant engineering | Paper and printing industry | Otherindustrial machinery | Transportation and warehousing | Environment/energyRESEARCH AND DEVELOPMENT Databases | Business processes | Production and process automating | System integration | Datamanagement, Big data storageSHORT PROFILE The TRANSCONNECT® low-code integration platform has been one of the leading industry solutions for large andmedium-sized companies in the industrial sector for more than 25 years. It enables organizations to efficiently connect different systems,data sources and applications. TRANSCONNECT® is characterized by its unique ability to provide a central interface for data from the topfloor and store floor in the value chain in real time. TRANSCONNECT® supports both established and individually developed interfaces andenables the seamless conversion of data while simultaneously operating these interfaces. Our project teams have extensive expertise inconsulting, implementation and sustainable operation of digitalization projects to support our customers in their automation projects. Ourvalues include customer satisfaction, transparency and technology leadership. We do not blindly follow trends, but invest in the actualbenefits for our customers.REFERENCES https://www.transconnect-online.de/referenzen




